

СОВЕРШЕННО-СЕКРЕТНО

27

ОГПУ получено от зам. III ОГПУ Урала тов. МИНАЕВА телеграфное сообщение следующего содержания:

"По состоянию на 26 июня в Юргамышском районе в деревне Шучье заболел 1 чел. За истекшие сутки Красноуфимский район из числа пораженных исключен, в виду отсутствия заболеваний свыше 10 дней. В ранее пораженных районах вновь поражен 1 пункт - деревня Боровлянка, Гольшмановского района, где заболел 1 человек. Всего за сутки заболело во всех районах 15, умерло 6. Всего с начала эпидемии заболело 1256, умерло 672, выздоровело 152. В 34 пунктах нет заболеваний в течение последних 8 суток. Со стороны организаций здравоохранения продолжает отмечаться неоперативность в борьбе с эпидемией: Свердловский мединститут, несмотря на важность работы, проводимой им, в связи с эпидемией, 25 июня не мог получить необходимых для работы медикаментов и корма для кроликов, свинок, что создавало угрозу прекращения работы. Принятыми мерами требования института были удовлетворены. Среди населения фиксируются разговоры, об"ясняющие эпидемию, как результат употребления в пищу пропарченных семян. 26.у1 1933 года. № 3471. МИНАЕВ".

в е р н о:

Рихас